
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

🎄 ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΒΙΕΝΝΗ-HIGHLIGHTS 
 
 

 
 

 

🎄 6 Ημέρες Παραμυθένιας Απόδρασης! 

- Απευθείας με Aegean Airlines  
- Ολοκληρωτική γνωριμία  στην Βιέννη: Σενμπρούν, Ρινγκ, Άγιος Στέφανος  

- Χρόνος για εξερεύνηση στις διάσημες Χριστουγεννιάτικες αγορές 
- Επίσκεψη στο Σάλτσμπουργκ– αυθεντική χριστουγεννιάτικη εμπειρία                                                                                    

- Επίσκεψη στην πρωτεύουσα της Σλοβακίας την πανέμορφη Μπρατισλάβα                                                                                         
- Επίσκεψη προαιρετική μέσα στο μεγαλειώδες Σενμπρούν  

- Ολοκληρωτική γνωριμία  στο Μόναχο – το ιδανικό κλείσιμο για το πρόγραμμα 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

🏛️ Βιέννη   

Η Βιέννη, πρωτεύουσα της Αυστρίας, είναι μια πόλη που αποπνέει αυτοκρατορική 

μεγαλοπρέπεια και πολιτιστικό πλούτο. Το ιστορικό της κέντρο φιλοξενεί αριστουργήματα της 

γοτθικής και μπαρόκ αρχιτεκτονικής, όπως ο Καθεδρικός του Αγίου Στεφάνου και τα Ανάκτορα 

Σενμπρούν – πρώην θερινή κατοικία της Μαρίας Θηρεσίας. Η διάσημη λεωφόρος Ρινγκ 

περιβάλλει το κέντρο με μουσεία, θέατρα και μέγαρα, ενώ τα καφέ της πόλης προσφέρουν 

παραδοσιακή βιεννέζικη ατμόσφαιρα. Τα Χριστούγεννα, η πόλη μεταμορφώνεται: τα φώτα, τα 

λαμπιόνια, οι χριστουγεννιάτικες αγορές και τα κιόσκια συνθέτουν μία μοναδική ατμόσφαιρα .     

🎼 Σάλτσμπουργκ  

Το Σάλτσμπουργκ, γενέτειρα του Μότσαρτ, είναι ένα αριστούργημα μπαρόκ αρχιτεκτονικής με 

ανάκτορα, καθεδρικούς ναούς και στενά σοκάκια που πλαισιώνονται από γραφικά κτήρια. Η 

πόλη χωρίζεται από τον ποταμό Ζαλτσάχ και ενώνεται με πέτρινες γέφυρες, ενώ στο φόντο 

δεσπόζουν οι Άλπεις. Η αγορά Χριστουγέννων στην πλατεία Domplatz αποτελεί μία από τις πιο 

παλιές και παραδοσιακές. 

🏰 Μπρατισλάβα   

Η Μπρατισλάβα, πρωτεύουσα της Σλοβακίας, είναι μια πόλη που συνδυάζει μεσαιωνική 

αισθητική με σύγχρονη ενέργεια. Το ιστορικό της κέντρο είναι γεμάτο από πλακόστρωτα 

σοκάκια, πολύχρωμα κτήρια, παλιές εκκλησίες και κρυφές στοές, με κάθε γωνιά να κρύβει και 

μια ιστορία. Το κάστρο της Μπρατισλάβας δεσπόζει σε λόφο πάνω από τον Δούναβη και 

προσφέρει πανοραμική θέα στην πόλη και μέχρι τα σύνορα με την Αυστρία και την Ουγγαρία. 

Η πόλη φημίζεται επίσης για την αίσθηση χαλάρωσης που αποπνέει, σε αντίθεση με άλλες 

πόλεις . 
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 🏰 Ανάκτορα Σενμπρούν 

 
Το ανάκτορο Σενμπρούν είναι το στολίδι της Αυστρίας και ένα από τα πιο 

εμβληματικά παλάτια της Ευρώπης. Χτισμένο τον 18ο αιώνα, υπήρξε η θερινή 
κατοικία της δυναστείας των Αψβούργων και ιδίως της Μαρίας Θηρεσίας. Με 

1.441 αίθουσες, υπερπολυτελείς διακοσμήσεις, ταπετσαρίες, πολυελαίους και 
επιχρυσωμένους καθρέφτες, το παλάτι μαρτυρά τον πλούτο και τη δόξα της 
αυτοκρατορικής εποχής. Οι επισκέπτες μπορούν να περιηγηθούν στα βασιλικά 

διαμερίσματα, όπου ζούσαν ο Φραγκίσκος Ιωσήφ και η αυτοκράτειρα Σίσσυ, να 
μάθουν για τη ζωή της αυλής και να απολαύσουν την αίσθηση ενός άλλου αιώνα. Οι τεράστιοι, 

συμμετρικοί κήποι με το Νεptunbrunnen και την επιβλητική Γκλόριετ στην κορυφή του λόφου, 
προσφέρουν ατελείωτες δυνατότητες για φωτογραφίες, περιπάτους και στιγμές ξεκούρασης με 
θέα που κόβει την ανάσα.  
 
🦁 Ζωολογικός Κήπος Σενμπρούν 

 
Ο Ζωολογικός Κήπος της Βιέννης, που βρίσκεται μέσα στους κήπους του Ανακτόρου Σενμπρούν, είναι 

ο παλαιότερος ζωολογικός κήπος στον κόσμο, με ιστορία που ξεκινά από το 1752. Ιδρύθηκε από τον 
Φραγκίσκο Στέφανο, σύζυγο της Μαρίας Θηρεσίας, και αρχικά λειτουργούσε ως ιδιωτική συλλογή 

εξωτικών ζώων για την αυλή των Αψβούργων. Σήμερα έχει εξελιχθεί σε έναν από τους πιο  
σύγχρονους και βραβευμένους ζωολογικούς κήπους της Ευρώπης. Φιλοξενεί περισσότερα από 700  
είδη, από πάντα και πολικές αρκούδες έως εξωτικά πουλιά, πιγκουίνους και γορίλες. Ο ζωολογικός 

χώρος έχει διαμορφωθεί με βάση το φυσικό περιβάλλον κάθε ζώου, προσφέροντας τόσο ασφάλεια  
όσο και άνεση. Οι οικογένειες απολαμβάνουν διαδραστικά εκπαιδευτικά προγράμματα, ενώ τα παιδιά 

ενθουσιάζονται με τις καθημερινές ταΐσεις και παρουσιάσεις. Η επίσκεψη στον ζωολογικό κήπο  
αποτελεί μια εμπειρία που συνδυάζει ψυχαγωγία και περιβαλλοντική ευαισθησία. 
 

 ⛪ Καθεδρικός Ναός Αγίου Στεφάνου (Stephansdom) 

 
Ο Άγιος Στέφανος είναι ο εμβληματικός καθεδρικός ναός της Βιέννης και ένα από τα σημαντικότερα 

γοτθικά μνημεία της Κεντρικής Ευρώπης. Χτισμένος τον 12ο αιώνα, δεσπόζει στην καρδιά της πόλης 
 με τον επιβλητικό του νότιο πύργο ύψους 137 μέτρων και τη στέγη του που καλύπτεται από 230.000 

χρωματιστά κεραμίδια, σχηματίζοντας το οικόσημο της πόλης. Το εσωτερικό του ναού μαγεύει με την 
αρχιτεκτονική αρμονία, τα βιτρό, τα παρεκκλήσια και τα έργα τέχνης που φιλοξενούνται εκεί.  
Αποτελεί σύμβολο της βιεννέζικης ταυτότητας και πνευματικό κέντρο για τους κατοίκους. Οι 

 επισκέπτες μπορούν να ανέβουν στον πύργο για μια εκπληκτική θέα της πόλης ή να περιηγηθούν 
 στις κατακόμβες, που φιλοξενούν βασιλικά και εκκλησιαστικά λείψανα. Η ατμόσφαιρα του ναού,  

τόσο στο φως της ημέρας όσο και φωτισμένος τη νύχτα, εντυπωσιάζει και προκαλεί δέος. 
 

🏰 Πράγα -Παλιά Πόλη (Stare Mesto) 

Η Παλιά Πόλη της Πράγας είναι ένα ζωντανό μουσείο αρχιτεκτονικής, τέχνης και ιστορίας. Κάθε  

γωνιά της αποπνέει ατμόσφαιρα μεσαίωνα, με καλντερίμια, παλιά αρχοντικά, κρυμμένες στοές και 
γοτθικές εκκλησίες. Η κεντρική πλατεία είναι ένα σκηνικό γεμάτο ζωή, ιδίως τα Χριστούγεννα, με 

εντυπωσιακή αγορά, παραδοσιακά γλυκά, φωτάκια και μουσικές. Το Αστρονομικό Ρολόι, το οποίο 
λειτουργεί από τον 15ο αιώνα, μαγνητίζει τους επισκέπτες με το μηχανισμό του και τις φιγούρες που 
κινούνται κάθε ώρα. Η γέφυρα του Καρόλου, που ενώνει την Παλιά Πόλη με τη Μάλα Στράνα, 

προσφέρει μοναδική θέα στον ποταμό Μολδάβα και στους πύργους της πόλης. Η ατμόσφαιρα είναι 
απόλυτα ρομαντική, με καλλιτέχνες του δρόμου, βιολιά και γλυκά αρώματα να πλημμυρίζουν τον  

αέρα. Είναι το ιδανικό σημείο για βόλτες, φωτογραφίες και βαθιά βύθιση στον ιστορικό πυρήνα της 
Πράγας. 
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6 ΗΜΕΡΕΣ/5 ΝΥΚΤΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΝΑΥΛΩΜΕΝΗ ΠΤΗΣΗ 

 

1 Η  ΗΜΕΡΑ:ΜΟΝΑΧΟ  

Άφιξη στην  πρωτεύουσα της Βαυαρίας στο μαγευτικό Μόναχο και πρώτη γνωριμία με 
την πόλη. Τοποθετείται στις όχθες του ατελείωτου ποταμού Ίζαρ, ενός από τους 

τεράστιους παραποτάμους του επάνω ρου του Δούναβη. Έπειτα από την πρωτεύουσα 
της Γερμανίας και το εμπορικό Αμβούργο, το Μόναχο είναι η Τρίτη σε σειρά 

μεγαλύτερη πόλη της Γερμανίας. Πρέπει να τονιστεί ότι εδώ έχουν την βάση τους 
μεγάλες βιομηχανικές εταιρείες! Μάλιστα είναι κτισμένη ενδιάμεσα σε μεγάλες 

βιομηχανίες και σε τοπικές μπυραρίες, ανάμεσα στην κουλτούρα αλλά και στο μπαρόκ 
και το μοντέρνο αρχιτεκτονικό ρυθμό. Μόλις αφουγκραστούμε τον αέρα της πόλης θα 

ξεκινήσει πεζή βόλτα στο κέντρο της πόλης όπου θα δούμε τα σημαντικότερα 
αξιοθέατα. Αξίζει να σημειωθεί ότι θα βγάλουμε φωτογραφίες στο θηριώδες  

Χριστουγεννιάτικο δέντρο με τα 2.500 λαμπιόνια. Θα περιπλανηθούμε στις 

χριστουγεννιάτικες αγορές με τα ατελείωτα ξύλινα σπιτάκια γνωστά ως κιόσκια τα 
οποία πουλάνε κάθε είδους τοπικής νοστιμιάς αλλά και πάμπολλα σουβενίρ χρόνος 

ελεύθερος μεταφορά στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 
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2 Η  ΗΜΕΡΑ: ΜΟΝΑΧΟ- ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ-ΒΙΕΝΝΗ                    

Πρωινό και αναχώρηση με προορισμό το αυτοκρατορικό  

Σάλτσμπουργκ. Επιβίβαση στο λεωφορείο μας και φθάνοντας στην 

πόλη της «Μελωδίας της Ευτυχίας», θα δούμε τον εντυπωσιακό 

Ναό του Αγ. Πέτρου με το περίφημο εκκλησιαστικό όργανο, το 

ιστορικό σπίτι που γεννήθηκε ο Μότσαρτ, με τα πρώτα προσωπικά 

του αντικείμενα και χειρόγραφα. Θα βγάλουμε φωτογραφίες  

επίσης το σπίτι που έζησε κατόπιν,  την εκπληκτική εκκλησία των 

Φραγκισκανών, τα γνωστά ανάκτορα Μιραμπέλ με τους πανέμορφους κήπους καθώς 

επίσης και το σπίτι του Χερμπερτ Φον Κάραγιαν στις όχθες του Σάλτσαχ. Κατόπιν είστε 

ελεύθεροι να περιπλανηθείτε στην υπαίθρια αγορά του Σάλτσμπουργκ, να δοκιμάσετε 

άγρια μούρα και φράουλες ή ακόμα ένα λαχταριστό βιεννέζικο λουκάνικο. Το 

απόγευμα αναχώρηση για την Βιέννη, άφιξη στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 
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3 Η  ΗΜΕΡΑ: ΒΙΕΝΝΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΕΩΣ  

Άφιξη στην Βιέννη και αναχώρηση για να δούμε την περίφημη 

λεωφόρο του Ρινγκ, όπου θα θαυμάσουμε τα πιο σημαντικά 

αξιοθέατα της Βιέννης, όπως το γνωστό Δημοτικό Πάρκο, την 

υπέροχη Όπερα, το ιστορικό τετράγωνο των Μουσείων, την 

ιδιαίτερη πύλη του Φραγκίσκου Ιωσήφ, το καταπληκτικό 

Κοινοβούλιο, το θαυμάσιο Δημαρχείο, το παλιό παραμυθένιο 

Ανακτορικό Θέατρο, το εκθαμβωτικό Πανεπιστήμιο και την 

πασίγνωστη εκκλησία του Tάμματος, την Φωτίφ Kίρχε. Στη συνέχεια θα καταλήξουμε 

στον επιβλητικό καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου. Ελεύθερος χρόνος στην πόλη και 

έπειτα μεταφορά στο συνέδριο μας . Τέλος μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση 

στα δωμάτια μας.  
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4 Η  ΗΜΕΡΑ:ΒΙΕΝΝΗ-ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ -ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ 

Πρωινό και αναχώρηση για να περπατήστε στο κέντρο της 

Βιέννης και συγκεκριμένα στο Δημαρχείο της, όπου στην πλατεία 

του βρίσκεται μια από τις πιο διάσημες Χριστουγεννιάτικες 

Αγορές τις Ευρώπης. Περιπλανηθείτε στους γραφικούς πάγκους, 

αγοράστε παραδοσιακά χριστουγεννιάτικα στολίδια, γευτείτε 

Gluhwein και όλα τα χριστουγεννιάτικα γλυκά, αλλά και άλλες 

πικάντικές παραδοσιακές λιχουδιές όπως λουκάνικα, πατάτες κάστανα κ.λ.π. Ή 

επισκεφθείτε κάποια από τα πολλά εξαιρετικά μουσεία που διαθέτει η πόλη ή όπου 

αλλού επιθυμείτε να πάτε! Έπειτα για όποιον θέλει θα επισκεφτούμε τον παλαιότερο 

ζωολογικό κήπο του κόσμου! Ο λόγος για τον ζωολογικός κήπος της Βιέννης γνωστός 

ως Tiergarten Schönbrunn, που τοποθετείται δίπλα στο διάσημο παλάτι 

του Σενμπρούν. Πρέπει να αναφερθεί ότι δημιουργήθηκε το 1752 και είναι ο 

παλαιότερος ζωολογικός κήπος στον κόσμο. Σύμφωνα με τη δική μας εμπειρία είναι και 

από τους ομορφότερους κήπους. Στο χώρο αυτόν υπήρχε ένας μικρός ζωολογικός 

κήπος, που άνηκε στους αυτοκράτορες της Αυστρίας από το 1540 αλλά άνοιξε για το 

κοινό το 1779. Ο κήπος  έχει περισσότερα από 500 είδη ζώων, μερικά πολύ σπάνια και 

υπό εξαφάνιση. Μια επίσκεψη στο ζωολογικό κήπο της Βιέννης είναι μια περιήγηση στο 

συναρπαστικό κόσμο των ζώων από κάθε ήπειρο. Προαιρετική  επίσκεψη στο 

Σενμπρούν και έπειτα μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια μας. 
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5 Η  ΗΜΕΡΑ: ΒΙΕΝΝΗ- ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ-ΜΟΝΑΧΟ                                                    

Πρωινό και προαιρετική  αναχώρηση για την όμορφη πρωτεύουσα 

Σλοβακίας την φαντασμαγορική Μπρατισλάβα! Άφιξη και το 

πρόγραμμα μας ξεκινάει με την  περιήγηση πόλεως στην οποία θα 

έχουμε την ευκαιρία να δούμε πάνω από όλα το μεσαιωνικό 

κάστρο, που δεσπόζει πάνω στη πόλη. Θα δούμε το Σλάβιν το 

οποίο είναι το κοιμητήριο του 2ου παγκοσμίου πολέμου, το 

προεδρικό μέγαρο του θερινού παλατιού της  Μ. Θηρεσίας και Ιωσήφ, και τον 

καθεδρικός ναός του Σεν Μάρτιν, όπου έγινε η στέψη των Ούγγρων βασιλιάδων. 

Τελειώνοντας την ξενάγηση μας θα περάσουμε από το ιστορικό κτίριο της Σλοβακικής 

φιλαρμονικής και το παλάτι Γκρασάλκοβιτς που είναι σήμερα η πρωθυπουργική 

κατοικία. Ελεύθερος χρόνος , έπειτα αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας στο Μόναχο και 

διανυκτέρευση. 
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6 HMEΡΑ : ΜΟΝΑΧΟ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο και  αναχώρηση για το αεροδρόμιο και  

την πτήση της επιστροφής .  
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
• Αεροπορικά εισιτήρια με Aegean Airlines 
• Φόροι αεροδρομίου και επίναυλος καυσίμων  

• ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 25/11 A3581/502 RHO 16:05-17:20 
SKG 18:10-19:20 MUC 
• ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 30/11 A3501/580 MUC 10:20-13:20 
SKG 14:10-15:25 RHO 
• Βαλίτσα 23 κιλών και χειραποσκευή 8 κιλά  

• Προσωπικό αντικείμενο  
• ΔIAMONH ΣΤΟ  MASEVEN DORNACH MUNCHEN 4**** KAI ΙΒΙS 

MARIAHILF 3***  ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΑ- ΤΡΙΚΛΙΝΑ  
• Μονόκλινα δωμάτια για τους συνόδους καθηγητές. 
• Πρωινό καθημερινά σε μπουφέ  
• Ξεναγήσεις – περιηγήσεις όπου χρειάζεται  με έμπειρο 

ελληνόφωνο αρχηγό – συνοδό  καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής  
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης για τους μαθητές και τους συνόδους 

τους.  
• Πρόσθετη ασφάλεια ατυχήματος   
• Μεταφορές καθημερινά όπως απαιτεί το πρόγραμμα ανά ημέρα με 

πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν , εάν κριθεί αναγκαίο θα 
συμμετέχετε με άλλο σχολείο 

• Βραδινές μεταφορές από το ξενοδοχείο στο κέντρο της πόλης και 
αντίστροφα  

• Δωρεάν συνοδοί-καθηγητές 
• ΦΠΑ  

• ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  ΟΛΟΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ  

• Δημοτικοί φόροι 

 

 

 

 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
• Είσοδοι σε μουσεία , πάρκα, ιστορικούς χώρους,Σενμπρουν 
 

ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ 879€  
 
 
 
 
__________________________________________________________________________________ 

General Tourist Office 
              Kalamaki, 731 00 Chania, Crete, Greece – Tel.: (0030) 28210 33713, Fax: (0030) 28210 33524 

e-mail: manolis@kalamaki-travelservices.gr 
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ΓΙΑΤΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΑΣ ΕΠΙΛΕΞΕΤΕ 
ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΝΑΥΛΩΜΕΝΕΣ ΠΤΗΣΕΙΣ  ( ΜΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΑΓΑ- ΒΙΕΝΝΗ- ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 

ΝΑ ΓΛΥΤΩΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΤΑΛΑΙΠΩΡΙΑ ΤΩΝ ΕΝΔΙΑΜΕΣΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ! 

ΑΡΧΗΓΟΣ – ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΑΣ!  

-ΜΕ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΥΡΩΠΗ ΑΠΟ ΤΟ 2002! 

-ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΓΙΑ ΝΑ ΖΗΣΕΤΕ ΤΗΝ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΕΥΡΩΠΗΣ! 

-ΠΡΩΙΝΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΓΙΑ ΝΑ ΕΠΩΦΕΛΗΦΟΥΜΕ ΟΛΗ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΑΣ! 

-ΠΕΡΥΣΙ  ΜΕΤΑΦΕΡΑΜΕ 2576 ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΥΡΩΠΗ! 

-ΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΖΙ ΣΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ! 

 
ΠΡΟΣΟΧΗ!  
* ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ Ή ΤΟ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ.  
*ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΙΣΧΥΟΥΝ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΈΛΛΗΝΕΣ ΥΠΗΚΟΟΥΣ. ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ  ΠΕΛΑΤΗΣ ΑΛΛΗΣ 
ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑΣ ΕΠΙΘΥΜΕΙ ΝΑ ΤΑΞΙΔΕΨΕΙ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ. ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΕΝ ΦΕΡΕΙ ΚΑΜΙΑ ΕΥΘΥΝΗ. 
*ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΟ ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΤΗΝ ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ 
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 
 
ΠΕΡΙ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ : ΕΙΜΑΣΤΕ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΓΙΑ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗΝ 
ΠΡΑΓΑ.ΔΕΝ ΚΑΝΟΥΜΕ ΠΟΤΕ ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΚΔΟΣΑΜΕ ΚΑΝΕΝΑ 
VOUCHER  ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΟΥ COVID-19  ΟΤΑΝ ΑΚΥΡΩΘΗΚΑΝ ΟΙ ΣΧΟΛΙΚΕΣ 
ΕΚΔΟΜΕΣ,ΓΥΡΝΩΝΤΑΣ ΟΛΑ ΤΑ ΛΕΦΤΑ ΠΙΣΩ ! 
 

ΠΕΡΙ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ : ΘΑ ΘΕΛΑΜΕ ΝΑ ΣΑΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΟΥΜΕ ΟΤΙ ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΕΙΝΑΙ 
ΚΛΕΙΣΜΕΝΑ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΑΣ ΣΤΙΣ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΠΤΗΣΕΙΣ . 
ΤΑ ΘΕΛΑΜΕ ΝΑ ΤΟΝΙΣΟΥΜΕ ΟΤΙ Η ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ SMARTWINGS EINAI ΙΔΩΤΙΚΗ ΤΣΕΧΙΚΗ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΕΞΑΓΟΡΑΣΕΙ ΤΗΝ ΚΡΑΤΙΚΗ ΤΣΕΧΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ .ΟΠΩΣ 
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ Η AEGEAN ΕΞΑΓΟΡΑΣΕ ΤΗΝ OLYMPIC . 
 
 
 
ΠΕΡΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ:ΣΤΟ  ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΕΤΑΦΕΡΑΜΕ ΠΕΡΥΣΙ 425 ΜΑΘΗΤΕΣ ΟΠΩΣ ΣΥΝΗΘΙΖΟΥΜΕ ΤΑ 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΧΡΟΝΙΑ . ΕΙΝΑΙ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΣΤΑΤΟ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΕΧΟΥΜΕ ΘΕΜΑΤΑ . 
 
 
 
ΠΕΡΙ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ: ΤΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΣΕΧΙΚΑ ΕURO 5 & 6 ME NTOΠΙΟΥΣ ΟΔΗΓΟΥΣ ΠΟΥ 
ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΕΧΟΥΜΕ ΘΕΜΑ ΜΕ ΤΙΣ ΒΡΑΔΙΝΕΣ ΕΞΟΔΟΥΣ! 
 
ΠΕΡΙ ΟΛΟΗΜΕΡΩΝ ΕΚΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΡΟΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ:ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 
ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΘΕΙ ΕΑΝ ΤΟ ΘΕΛΗΣΕΙ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΑΣ , ΚΑΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΑΛΛΑΞΟΥΜΕ ΤΙΣ 
ΟΛΟΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ,ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΤΟ ΜΠΡΝΟ ΚΑΙ ΤΟ 
ΠΙΛΣΕΝ.ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΟΙ ΩΡΕΣ ΕΙΝΑΙ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΥΕΛΙΚΤΟ ΝΑ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΙ ΜΙΑ ΑΡΤΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ! 
 
ΠΕΡΙ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : ΘΑ ΘΕΛΑΜΕ ΝΑ ΣΑΣ ΑΝΑΦΕΡΟΥΜΕ ΟΤΙ ΟΛΑ ΟΣΑ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ 
ΣΤΑ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΕΑΝ ΤΑ ΘΕΛΗΣΕΤΕ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΑ ΠΡΟΣΘΕΣΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ 
ΤΙΜΗ! 
 
 
 
ΠΕΡΙ ΝΥΚΤΕΡΙΝΗΣ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗΣ: Η ΠΡΑΓΑ ΕΙΝΑΙ Η ΜΟΝΗ ΠΟΛΗ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΥΡΩΠΗ ΠΟΥ 
ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΜΑΣ ΨΥΧΑΓΩΓΗΣΕΙ ΜΕ  ΤΟ ΜΑΥΡΟ ΘΕΑΤΡΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΣ ΚΑΙ ΜΕ ΑΚΟΜΑ ΤΟ 
ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ,ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΘΑ ΔΕΙΠΝΗΣΟΥΜΕ ΣΕ ΕΝΑ ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΟ ΔΙΑΚΟΣΜΗΜΕΜΟ 
ΧΩΡΟ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΩΝΤΑΣ ΕΝΑ ΘΕΑΜΑ ΜΕ ΣΠΑΘΙΑ ,ΦΩΤΙΕΣ  ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΚΟΜΗ.ΘΑ 
ΜΠΟΡΟΥΣΑΜΕ ΒΕΒΑΙΑ  ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΚΑΙ ΣΕ ΕΝΑ ΧΩΡΟ ΝΑ ΑΚΟΥΣΟΥΜΕ JAZZ  ΜΟΥΣΙΚΗ Ή ΝΑ 
ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΟΥΜΕ ΣΕ ΕΝΑ 5 ΌΡΟΦΟ ΚΛΑΜΠ KAI ΠΟΛΛΑ ΑΚΟΜΗ ΡΩΤΗΣΤΕ ΜΑΣ !   
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PELLOS TRAVEL 
 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΓΙΑ ΒΙΕΝΝΗ 28/11 - 03/12/2025 
ΓΙΑ ΤΟ 1ο ΓΕΛ ΡΟΔΟΥ   

Άτομα: 24 μαθητές και 4 συνοδοί καθηγητές  
 
 
 

Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικά εισιτήρια με AEGEAN Ρόδος – Αθήνα – Βιέννη & Βιέννη - Αθήνα - Ρόδος 

 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων 

 Χειραποσκευή έως 8 κιλά  

 Αποσκευή εως 23 κιλα  

 5 διανυκτερεύσεις με πρωινό στη Βιέννη στο ξενοδοχείο 3* KYRIAD VIENNA ATLMANSDORF 

 Δωμάτια: Δίκλινα, τρίκλινα (3) για τους μαθητές  

 Τέσσερα (4) μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές 

 4 Συνοδοί καθηγητές ΔΩΡΕΑΝ για όλο το πακέτο της εκδρομής  

 Μεταφορές με τουριστικό λεωφορείο που διαθέτει όλες τις προδιαγραφές σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία και σύμφωνα με την προκήρυξη σας 

 Ημερήσια εκδρομή στην Μπρατισλάβα 

 Ασφάλιση αστικής επαγγελματικής ευθύνης διοργανωτή  

 Πρόσθετη ασφάλιση για ατύχημα ή ασθένεια μαθητή ή συνοδού  

 ΦΠΑ                                                                             
 

ΠΤΗΣΕΙΣ 
28/11/25 ΡΟΔΟΣ – ΑΘΗΝΑ                                 Α3205   13.15 - 14.15 
28/11/25 ΑΘΗΝΑ – ΒΙΕΝΝΗ                                Α3862   16.20 - 17.35 
       
03/12/25 ΒΙΕΝΝΗ – ΑΘΗΝΑ                                Α3861   10.55 – 14.05 
03/12/25 ΑΘΗΝΑ – ΡΟΔΟΣ                                 Α3210   17.20 – 18.20 

 
 
 

Δεν περιλαμβάνονται: 

 Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα και είσοδοι σε επισκέψιμους χώρους  
 

 
 
 
 

ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ:    865€ 
 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 865Χ24 = 20.760€ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

PELLOS TRAVEL  
Λεωφόρος Καλλιθέας, Φαληράκι  

Τηλ. 2241087615     Kινητό: 6940781463   
 www.pellostravel.com     info@pellostravel.com   

 



 

[Τίτλος εγγράφου] 
[Υπότιτλος εγγράφου] 

Schools MentorTravel 
[ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ]  [Διεύθυνση εταιρείας] 



  

 

 

 
 
 
 

ΕΤΥΜΟΛΟΓΙΑ 

ΜΕΝΤΟΡΑΣ                                                             
<ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΕΝΤΩΡ -                                       
Ο ΚΑΘΟΔΗΓΗΤΗΣ ,                                                            
Ο ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ, Ο ΦΙΛΟΣ> 

Η < ΙΔΕΑ MENTOR > ΚΑΙ ΠΩΣ ΤΗΝ 
ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΟΜΑΣΤΕ: 

ΔΥΟ ΔΕΚΑΕΤΙΕΣ ΜΑΖΙ, ΜΑΣ ΟΔΗΓΗΣΑΝ 
ΣΤΗΝ ΠΑΓΙΩΣΗ ΜΙΑΣ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗΣ 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΑΝΤΙΛΗΨΗΣ, ΠΟΥ ΞΕΚΙΝΑ 
ΠΡΩΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΓΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΥ, ΤΗΝ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ, 
ΤΟ ΠΛΟΥΣΙΟ ΣΕ ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΟΙΟΤΙΚΟ 
ΤΑΞΙΔΙ ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗ 
ΣΥΝΕΧΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΠΡΙΝ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ 
ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΑΥΤΟ.  

ΣΚΟΠΟΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΠΑΡΕΧΟΥΜΕ 
ΥΨΗΛΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΟΡΑΜΑ ΜΑΣ Η ΣΥΝΕΧΗΣ 
ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΝΑ ΦΥΣΑΕΙ ΔΙΑΡΚΩΣ ΣΤΟ 
MENTOR ΚΑΙ ΘΑ ΚΑΝΕΙ ΠΑΝΤΑ ΤΑ 
ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΝΑ ΕΠΟΝΤΑΙ. Η ΕΜΠΕΙΡΗ 
ΟΜΑΔΑ ΜΑΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΕΚΔΡΟΜΩΝ, ΔΕΣΜΕΥΕΤΑΙ 
ΑΠΟΛΥΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ 
ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΑΣ, 
ΕΝΩ Η ΑΥΣΤΗΡΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΩΝ 
ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ ΜΑΣ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ 
ΠΡΟΣΒΛΕΠΕΙ ΣΤΗ ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΤΩΝ 
ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΗ 
ΣΩΣΤΗ ΚΑΙ ΑΨΟΓΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΩΝ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΜΑΣ. 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 
2311821181 (εσωτερικό 204) 
6951669059 
www.mentortravel.gr  
d.kolaris@mentortravel.gr  

 ΠΡΟΣ   
1Ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΡΟΔΟΥ    
ΘΕΜΑ   
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ 
ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΒΙΕΝΝΗΣ  
 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ   
Χρονική διάρκεια : 
5 ημέρες / 4 διανυκτερεύσεις  
6 ημέρες / 5 διανυκτερεύσεις 
 

Αριθμός συμμετεχόντων :  
24 συνολικά μαθητές/τριες  
& 4 εκπαιδευτικοί  
 

Μέσο μετάβασης & επιστροφής:  
Αεροπλάνο  
 

Διαμονή:  
Ξενοδοχεία 3 ή 4 αστέρων  
 

Διατροφή:  
Πρωινό  
 

 

http://www.mentortravel.gr/
mailto:d.kolaris@mentortravel.gr


  

 
 
ΕΚΔΡΟΜΙΚΟ ΠΑΚΕΤΟ 5ΗΜΕΡΩΝ  
27/11 ΡΟΔΟΣ 16.05  – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 17.20 AEGEAN A3581 
27/11 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 18.10  – ΜΟΝΑΧΟ 19.20 AEGEAN A3502 
01/12 ΒΙΕΝΝΗ 12.30  –  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 15.15 AUSTRIAN OS823 
01/12 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 21.00  – ΡΟΔΟΣ 22.15 AEGEAN A3502 
 

Εξειδίκευση πρότασης 
Σας προσκαλούμε να ζήσετε μια αξέχαστη εμπειρία με το ταξιδιωτικό μας πακέτο που συνδυάζει την ιστορική και 
πολιτιστική κληρονομιά του Μονάχου με την μελωδική γοητεία του Σάλτσμπουργκ και την αυτοκρατορική 
ατμόσφαιρα της Βιέννης. 
Μόναχο – Η καρδιά της Βαυαρίας σας καλωσορίζει με την παραδοσιακή γερμανική φιλοξενία και τα υπέροχα 
ιστορικά του κτίρια. Ανακαλύψτε την εντυπωσιακή Πλατεία Μαρίενπλατς, τον Κήπο Εγκλζεν, την Άλτα Πινακοθήκη 
και απολαύστε την αυθεντική βαυαρική κουζίνα και μπύρα σε τοπικές ταβέρνες. Η πόλη είναι το ιδανικό σημείο για 
να ξεκινήσετε το ταξίδι σας στη γερμανική παράδοση και κουλτούρα. 
Σάλτσμπουργκ – Η πόλη του Μότσαρτ, γεμάτη με την ιδιαίτερη γοητεία της αυστριακής φύσης και της μπαρόκ 
αρχιτεκτονικής. Εξερευνήστε τα μεσαιωνικά σοκάκια της παλιάς πόλης, επισκεφτείτε το κάστρο Χόενσάλτσμπουργκ 
και απολαύστε τη θέα του ποταμού Σάλτχαχ από τα γραφικά του γεφύρια. Το Σάλτσμπουργκ, με την ατμόσφαιρα 
της μουσικής και της παράδοσης, είναι ένας πραγματικός παράδεισος για τους λάτρεις της κλασικής μουσικής και 
της αυστριακής πολιτιστικής κληρονομιάς. 
Βιέννη – Η αυτοκρατορική πόλη της Ευρώπης, γεμάτη μνημεία, παλάτια και καφέ. Θαυμάστε την επιβλητική 
Όπερα της Βιέννης, το Παλάτι Σενμπρούν και τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου. Εξερευνήστε τα παλαιά καφέ 
της πόλης, όπου γεννήθηκαν μεγάλες ιδέες και δημιουργήθηκαν αριστουργήματα. Η Βιέννη συνδυάζει την 
παράδοση με τη μοντέρνα ζωή, προσφέροντας μια μοναδική εμπειρία για κάθε ταξιδιώτη. 
 

 
 

 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ  

ΓΙΑ ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ ΜΟΝΑΧΟ 27-28/11  

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ  

ΓΙΑ ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΗΝ ΒΙΕΝΝΗ 28/11-01/12 
ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ 

      Hotel Hampton by Hilton 
Munich North 

 3* 
Βαθμολογία Booking.com: 8.1/10 

 

Hotel Allegro Wien3* 
Βαθμολογία Booking.com: 7.6/10 

Τιμή με πρωινό 

945€ 

MEININGER Hotel Wien  
Downtown Franz 3* 

Βαθμολογία Booking.com: 7.8/10 

Τιμή με πρωινό 

970€ 

Club Hotel Cortina 4 * 
Βαθμολογία Booking.com: 8.2/10 

Τιμή με πρωινό 

1.015€ 

Σημαντικές σημειώσεις : 
Στις παραπάνω πτήσεις περιλαμβάνονται μια χειραποσκευή διαστάσεων 40cm x 20cm x 25cm  
ως προσωπικό αντικείμενο και μια χειραποσκευή 08κιλών, διαστάσεων 55cm x 40cm x 20cm καθώς και 
μια παραδοτέα αποσκευή 23 κιλών για ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ.  

 



  

 
ΕΚΔΡΟΜΙΚΟ ΠΑΚΕΤΟ 6ΗΜΕΡΩΝ  
24/11 ΡΟΔΟΣ 09.40 – ΑΘΗΝΑ 10.40 AEGEAN A3203 
24/11 ΑΘΗΝΑ 13.35 – ΒΙΕΝΝΗ 14.50 AUSTRIAN OS802 
29/11 BIENNH 09.35 – ΑΘΗΝΑ 12.45 AUSTRIAN OS801 
29/11 ΑΘΗΝΑ 15.20 – ΡΟΔΟΣ 18.20 AEGEAN A3206 
 

Εξειδίκευση πρότασης 
Σας προσκαλούμε να ζήσετε μια αξέχαστη εμπειρία στην αυτοκρατορική Βιέννη, μια πόλη που συνδυάζει την 
πλούσια ιστορία, τη μεγαλοπρέπεια της αρχιτεκτονικής και τη ζωντανή πολιτιστική σκηνή. 
Βιέννη – Η "Πόλη της Μουσικής" και του Πολιτισμού σας καλωσορίζει με την εντυπωσιακή της ατμόσφαιρα και τα 
μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς. Η Βιέννη αναδεικνύεται ως το ιδανικό σημείο για να ζήσετε την κοσμοπολίτικη 
γοητεία και τη μοναδική αυστριακή φινέτσα. 
Ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Στεφάνου – Το σύμβολο της πόλης με την επιβλητική του αρχιτεκτονική και την 
εξαιρετική θέα από τον πύργο του, προσφέρει μια μοναδική εμπειρία για κάθε επισκέπτη. Εξερευνήστε το ιστορικό 
κέντρο και απολαύστε τα γραφικά σοκάκια γύρω από την πλατεία του ναού. 
Το Παλάτι Σενμπρούν – Το πρώην θερινό ανάκτορο των αυτοκρατόρων των Αψβούργων, αποτελεί μια από τις πιο 
επιβλητικές κατασκευές της πόλης. Περιηγηθείτε στους πανέμορφους κήπους του και ανακαλύψτε τη ζωή της 
αυστριακής αριστοκρατίας μέσα από τα πολυτελή δωμάτια του παλατιού. 
Η Όπερα της Βιέννης – Για τους λάτρεις της μουσικής, η Βιέννη είναι αναπόσπαστα συνδεδεμένη με την όπερα και 
την κλασική μουσική. Μην παραλείψετε να παρακολουθήσετε μια παράσταση στην περίφημη Όπερα της Βιέννης ή 
να συμμετέχετε σε μια ξενάγηση για να ανακαλύψετε την ιστορία του κτιρίου και των μεγάλων συνθετών που το 
συνόδευσαν, όπως ο Μότσαρτ και ο Στράους. 
Τα ιστορικά καφέ της Βιέννης – Η παράδοση των βιεννέζικων καφέ είναι παγκοσμίως γνωστή. Επισκεφτείτε τα 
κλασικά καφέ όπως το Café Central και το Café Demel, όπου μπορείτε να απολαύσετε τον παραδοσιακό καφέ και 
γλυκίσματα όπως το διάσημο Σάχερ Τορτ, απολαμβάνοντας ταυτόχρονα τη ζωντανή ατμόσφαιρα της πόλης. 
  

 

 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ  

ΓΙΑ ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΗΝ ΒΙΕΝΝΗ 24-29/11  
ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ 

Hotel Allegro Wien3* 
Βαθμολογία Booking.com: 7.6/10 

 

Τιμή με πρωινό 1.099€ 

 

Club Hotel Cortina 4 * 
Βαθμολογία Booking.com: 8.2/10 

 

Τιμή με πρωινό 1.210€ 

 

arte Hotel Wien Stadthalle 4* 
Βαθμολογία Booking.com: 8.4/10 

 

Τιμή με πρωινό 1.285€ 
 

Σημαντικές σημειώσεις : 
Στις παραπάνω πτήσεις περιλαμβάνονται μια χειραποσκευή διαστάσεων 40cm x 20cm x 25cm  
ως προσωπικό αντικείμενο και μια χειραποσκευή 08κιλών, διαστάσεων 55cm x 40cm x 20cm 
καθώς και μια παραδοτέα αποσκευή 23 κιλών για ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ.  

 



  

Η προσφορά περιλαμβάνει : 
 

✔ Αεροπορικά εισιτήρια για όλους τους συμμετέχοντες. 

✔ Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων. 

✔ Χειραποσκευές και αποσκευές όπως αναφέρονται αναλυτικά στους πίνακες.  

✔ Μετακινήσεις βάση του προγράμματος της αρεσκείας σας, με λεωφορείο τελευταίας τεχνολογίας, 
καθ΄ όλη την διάρκεια της εκδρομής με ικανό αριθμό θέσεων για την σωστή εξυπηρέτηση του 
σχολείου, τα οποία πληρούν όλες τις απαραίτητες προδιαγραφές που ορίζει η Ευρωπαϊκή 
νομοθεσία.  

✔ Διαμονή στα ξενοδοχεία σε δίκλινα/τρίκλινα/τετράκλινα δωμάτια για τους μαθητές  

& μονόκλινα δωμάτια για τους εκπαιδευτικούς με βάση την πρόταση της επιλογής σας.  

✔ Υπηρεσίες έμπειρου Έλληνα αρχηγού-ξεναγού συνεργάτη του γραφείου μας.  

✔ Πρωινό τύπου μπουφέ, καθημερινά στα ξενοδοχεία. 

✔ Ασφάλιση αστικής ευθύνης και ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης. 

✔ Δωρεάν συμμετοχή των εκπαιδευτικών. 

✔ Δώρο του γραφείου μας, ασφάλιση covid 19 – εποχικής γρίπης για τους εκπαιδευτικούς.  

✔ Ατομικές αποδείξεις για όλους τους συμμετέχοντες.  

✔ Δυνατότητας κατάθεσης χρημάτων από τον κάθε συμμετέχοντα σε τραπεζικούς λογαριασμούς της 

εταιρείας μας. 

✔ Μεταφορά στο εμπορικό κέντρο Mediterranean Cosmos για ψώνια και φαγητό και επιστροφή στο 

αεροδρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ για την προγραμματισμένη μας πτήση για Ρόδο.  
**Αφορά την περίπτωση του 5νθήμερου πακέτου** 

 

 

 
 
 
 
 

 

Σημαντικές σημειώσεις :            
➢ Όλα τα αποδεικτικά κρατήσεων βρίσκονται στη διάθεση σας ανά πάσα στιγμή εφόσον ζητηθούν 

πάντα σε συνάρτηση της επιλογής του γραφείου μας για την πραγματοποίηση της εκδρομής 
σας. 

➢ Τελική δέσμευση αεροπορικών εισιτηρίων και κράτηση ξενοδοχείων επιτυγχάνεται μόνο με την 
κατάθεση προκαταβολής και την υπογραφή ιδιωτικού συμφωνητικού.  
 

Με εκτίμηση     

Κολάρης Δημήτριος  
Τμήμα Πωλήσεων και Οργάνωσης  
Σχολικών Εκδρομών  
Τηλ. επικοινωνίας : 2311821181 (εσωτερικό 204) 
Τηλ επικοινωνίας: 6951669059 
Email : d.kolaris@mentortravel.gr  

mailto:d.kolaris@mentortravel.gr

